



## **Сотрудник отдела криминалистики следственного управления по Рязанской области принял участие в научно-практической встрече с представителями экспертного сообщества**



В рамках взаимодействия следственных органов с научными и экспертными учреждениями старший следователь криминалист отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области подполковник юстиции Иван Владимирович Трибунько совместно с представителями регионального управления МВД России принял участие в состоявшемся на базе Рязанского областного Бюро судебно-медицинской экспертизы им. Д.И. Мастбаума научно-практическом мероприятии по внедрению новых методов и оборудования для судебно-экспертных учреждений.

Организатором мероприятия выступило ГБУ РО «Бюро судебно-медицинской экспертизы» под руководством кандидата медицинских наук Николая Михайловича Крупнова, с которым следственное управление осуществляет многолетнее результативное сотрудничество на



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

досудебной стадии уголовного судопроизводства. Среди приглашенных участников мероприятия профессор, доктор медицинских наук, заведующий кафедрой судебной медицины РНИМУ им. Н.И. Пирогова Евгений Михайлович Кильдюшов, доцент кафедры, кандидат медицинских наук Эдуард Викторович Туманов и доцент кафедры судебно-экспертной и оперативно-разыскной деятельности факультета подготовки криминалистов Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, кандидат медицинских наук Зоя Юрьевна Соколова.

Основной целью встречи представителей научно-экспертного сообщества и следственных органов стало совместное обсуждение новых возможностей судебно-экспертных учреждений России и актуальных аспектов взаимодействия подразделений Бюро СМЭ с сотрудниками Следственного комитета и МВД России. В рамках мероприятия состоялось апробирование нового оборудования рязанских производителей для внедрения в практическую судебно-экспертную деятельность новых методов определения давности наступления смерти. В течение трех ближайших дней совместные испытания нового оборудования продолжатся.

В ходе встречи представитель следственного управления отметил важность подобных межведомственных мероприятий, позволяющих экспертам, научным и практическим работникам обмениваться мнениями, обсуждать имеющиеся проблемы и находить пути их решения для достижения поставленных целей. Трибунко И.В. также выразил уверенность, что результаты состоявшейся встречи внесут свой вклад в решение вопросов, возникающих в деятельности следственных органов и экспертных учреждений, будут способствовать повышению уровня экспертного сопровождения при раскрытии и расследовании преступлений и противодействию преступности в целом.

## Изображения



12 Августа 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1490301>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---